

服务贴心 温暖人心

郑州市公共就业人才服务中心 举办“就业援助月特殊群体专场招聘会”

本报讯 为帮助更多残疾人等就业困难群体实现更好就业,营造“温暖人社”,1月29日上午,郑州市公共就业人才服务中心(以下简称市就业中心)联合郑州市残疾人劳动就业服务中心(以下简称市残联)举办了“迎新春就业援助月特殊群体专场招聘会”。

为做好招聘会期间的疫情防控工作,市就业中心与市残联专门制订了疫情防控方案,严格按照不超过50人同时在场的原则,组织求职者分批次入场。

结合目前疫情形势和特殊群体实际情况,市就业中心和市残联与各企业充分沟通,根据掌握的企业用工需求以及求职者的基本情况和求职意向,筛选了一批适合求职者的优质企业参加招聘会。

招聘会现场的求职者们积极配合安检、填表,开心地与企业面对面交流。现场企业中万国优品作为新兴电

商企业为残疾人提供了大量的就业岗位,吸引了众多求职者。“因为双腿不便,我想找到合适的工作太难了,感谢政府搭建的平台,让我能与这些优质的企业面对面交流,实现我的就业梦想。”一名求职者说。

郑州市人力资源和社会保障局党组成员、副局长赵树春到现场与企业求职者亲切交谈,详细了解企业运营情况和用人需求,了解求职者所想所需,并鼓励广大企业继续关心关爱特殊群体,为他们提供更多的就业岗位。

据了解,此次招聘会供岗的企业涉及贸易、生物、食品加工、餐饮等多个行业,其中三全、思念、百胜、安图生物等大型上市企业8家,共为残疾人提供就业岗位1200余个。招聘会期间累计入场312人,初步达成意向186人。
记者 马燕 通讯员 白云飞 文/图



杨桥办事处

小小口罩暖人心,抓实防疫筑堡垒



本报讯 目前正值冬春季疫情防控工作阶段,郑东新区杨桥办事处委庄村严格按照上级要求,切实提高政治站位,将疫情防控工作抓细抓实,确保了全体村民的安全。1月25日上午,委庄村村民吴志宪、委航为委庄村集体捐赠一次性医用口罩3万个。

吴志宪、委航得知目前村“两委”干部正在为疫情防控知识宣传和返乡人员排查工作奔波忙碌,希望能尽自己的绵薄之力,便主动联系村集体

捐赠口罩。

“非常感谢大家对村工作的支持,同时也希望更多的村民参与到疫情防控工作中,积极配合,主动践行‘一戴、二勤、三少’,自觉养成文明健康习惯,齐心协力打好疫情防控战。”据委庄村支部书记介绍,接下来将分发口罩给村内贫困户以及留守儿童家庭,确保物尽其用,全力做好疫情防控各项工作。

记者 王阳 通讯员 王雷振 文/图

豫兴路办事处

走访慰问送祝福 共叙军民鱼水情

本报讯 2月2日上午,郑东新区豫兴路党委书记马国彦、豫兴路办事处主任林庆超、豫兴路党工委副书记朱立等一行人,走访慰问辖区抗美援朝参战老战士李全章、杨焕章、陈金伍,为他们送去慰问金、慰问品,并代表豫兴路党工委、豫兴路办事处表达亲切问候和崇高敬意。

马国彦、林庆超详细了解了老兵们的身体健康状况和家庭生活情况,认真倾听他们回忆当年抗美援朝作

战的经历,感谢他们对国家、对人民、对社会所做的贡献。

此次走访慰问活动的开展,增进了军民鱼水之情,营造了良好的社会氛围。下一步,豫兴路办事处将一如既往地做好拥军优属工作,经常深入走访慰问,把党和政府的温暖落到实处,保障好辖区退役老兵的生产生活,及时解决老兵的实际困难,努力为老兵做好服务工作。

记者 王阳 通讯员 丁冬 沙迪

圃田乡

开展慰问困境儿童活动



本报讯 2月1日上午,圃田乡党委副书记侯晓峰、副乡长李慧带领乡妇联、民政所工作人员先后到圃田社区、河沟王社区对辖区困境儿童进行慰问,为他们送去了米、面、油、牛奶、坚果等生活物资,同时送上节日的问候。

每走访一户,工作人员都会与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、子女上学、医疗保障和实际困难,并鼓励困境儿童努力学习、自强不息、健康成长。在走访河沟王社区小佳琪的家时,得知9岁的小佳琪身患

疾病,日常靠爷爷打零工维持家庭生活和治疗费用的花销。经圃田乡政府研究决定对他进行一对一结对帮扶。

“走访慰问、结对帮扶活动,进一步提升困境儿童的安全感,让困难家庭感受到社会的关爱。”侯晓峰说,“今后,圃田乡将定期开展政策、教育、宣传和文体方面的关爱行动,努力为困境儿童的健康快乐成长提供人性化、多元化和社会化的服务,通过这一系列长效关爱机制建立,促进儿童健康成长。”

记者 马燕 通讯员 郁萌萌 文/图

龙源路办事处

天冷情不冷,巾帼送暖在行动

本报讯 2月2日上午,郑东新区龙源路办事处开展了“巾帼送暖”关爱帮扶活动,走访慰问辖区各村贫困妇女、残疾儿童家庭,把浓浓的关怀和温暖送到妇女儿童的心里,帮助贫困家庭过一个温暖、祥和的春节。

走访过程中,龙源路党工委副书记张毅,党工委委员、纪工委书记、妇联主席王剑慧与慰问对象面对面交谈,了解他们的身体、生活、家庭状况,并勉励他们要树立信心,以乐观的心态面对生活,努力工作、生活、学习,明天一定会更加美好。同时为慰问对象送上了米、油、被子、零食包等

慰问品,为她们提供切实帮助。此次慰问活动不仅给贫困妇女儿童家庭带来了物质上的关怀,更给予了他们精神上的慰藉和鼓励。

一直以来,龙源路办事处始终把密切联系妇女、真心服务妇女作为一项重要工作常抓不懈,今后将一如既往地持续开展对贫困妇女儿童的帮扶活动,通过开展救助困难妇女、送温暖活动,充分发挥党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带作用,增强妇女儿童的获得感、幸福感和安全感,让贫困妇女儿童真切地感受到党和政府的关爱。

记者 王阳 通讯员 李海娜